

德州残疾女子寻找曾资助过她的东营好人

一句感谢珍藏16年 如今终于可以当面对你说

本报记者 余俊

为16年前的捐助道谢
三地网友爱心接力

近日,一则《夏津女孩寻找16年前资助过她的恩人胜利油田庄新明》长微博在网上发酵,引起了德州、聊城和东营三地爱心网友接力。时隔16年后,如今已经27岁的德州市夏津县女孩张璐,终于通过电话联系到东营的好心人庄新明,并约定两周后相聚东营。

“张璐,1999年她在德州市夏津县东李镇小学读五年级,学校接收捐助,她接受到的不是50元就是100元的爱心善款(事隔16年了她记得不很清楚了),只知道这位爱心人士是东营胜利油田的,叫庄新明,其他的记不起来了……成年后的张璐,寻找恩人庄新明就是她的一个最大的心愿,就是要感谢这位恩人。”聊城爱心驿站的负责人韩德俭6月4日发出个人长微博后,便得到了众多网友的转发与帮助。

其实,张璐很久之前就在网络上发布过寻找庄新明的信息,可是都没有音讯。“今年6月,我无意中跟一个聊城朋友说起这个事,而这个

先天残疾命途多舛 珍惜每一份感动

16年前,他捐过那一次后就再无音讯。16年来,张璐寻找他的心愿一直未结。

为何一次捐助如此铭记于心,就连受捐助的钱数都淡忘了,但好心人的名字却念念不忘。张璐将自己在今年4月13日写的一篇日志《好人一生平安》分享。

1988年冬天,一个女孩生下来不到五六天,就被狠心的父母扔掉了,只是因为女孩生下来没有左腿。扔后不知道多少天,女孩被好心人抱回了家,但抱回的小女孩成了这个家庭的“战争导火索”。好心人的老婆天天和他吵闹,说自己好几个孩子,捡她干嘛。直到有一天好心人实在撑不下去了,东奔西跑为女孩寻找好心人家。不知道这个女孩被多少人抚养过,一个、两个……最后女孩被一对夫妇抱回了家,虽然这对夫妇年龄也很大,但是心地非常善良。

朋友又恰好是聊城爱心驿站的志愿者,他说韩德俭有个亲戚就在东营,可以帮忙找找。”张璐说,自己的这个心愿便从聊城开始扩散。

“没想到第二天就有音讯了。”韩德俭说,找到庄新明的并非自己亲戚,而是东营热心的网友。6月5日中午,张璐就得到了庄新明的电话。“我当时很激动,16年了,没想到真的有联系上的这一天。”张璐说,没想到短短两天就能找到自己的恩人,在电话中不断感谢庄新明当年的帮助,讲述起自己的幼时记忆,“他还说让我珍惜来之不易的生活,现在长大了,要快快乐乐地生活。”

慢慢地,女孩长大了,疑问也多了。为什么别人都有爸爸妈妈我却没有?我一生下来就没有腿吗?为什么爸爸妈妈会把我扔了?女孩常常哭着哭着就睡着了,夜深人静的时候成为她最难熬的时间。

讲述着自己的身世,张璐说,“已经走过了那些年的坎坷,心态也已经平和了,特别是成长过程中得到过大家的关心和帮助,回忆中更多的是感恩。”张璐说,上初二时,一个老师在电视上看到为残疾人免费安假肢的信息,利用那次偶然的机会,自己也装上了假肢,生活也渐渐趋于正常。

如今已结婚生子的她,生活幸福。因此,张璐特别感谢生命中那些帮助过她的人们,或许这样的帮助在别人看来是多么微不足道。然而,一句感谢被她心藏16年。

简单初心成善荫 期待见面后的温暖

在东营热心网友找到胜利油田勘探开发研究院的庄新明,与其确认其身份时,庄新明的记忆才被飞速地拉到16年前。

“当年,全社会都在提希望工程,我们油田局团委发起过助学活动。”庄新明说,当时好像有个说法是“认捐300元就可以帮助一个小孩上完小学”。于是,在局团委的组织下,他也拿出了300元进行资助。“因为是局团委来统一安排,其实刚开始我都不知道自己的捐助对象是谁。”他说,当年的初衷很简单,就是想捐300元帮一个小孩。

简单的初心,带着善意便牵出了这个温馨的故事。身有残疾的张璐感受到这个远方好心人的善意时,便写过一封感谢信寄向东营。“当时信里写了她的身世,还有一些感谢的话。”庄新明说,看到她的身世也很难过,庆幸自己去帮助了她。但是,这件事对于自己来说也只是举手的善意,他也并未想太多。

16年后,通过热心的网友听说要接到张璐的电话,这份意外让庄新明激动不已。“她说要过来。到时见面了,一起吃顿饭聊聊天。她如今过得幸福,我也很高兴。”

海参盛宴(东营站)联合本报倾情大甩卖 买一斤送三斤 应广大市民强烈要求延续五天

东营史无前例最低直销价买海参 仅限本周

新参上市 回馈读者

大连野生淡干海参 工厂直销价1980元(仅限每人一斤)

买1斤野生淡干海参送3斤深海野生即食海参

(活动结束立即恢复原价3498元)

大连淡干海参 工厂直销价1580元(仅限每人一斤)

买1斤大连淡干海参送2斤深海野生即食海参

(活动结束立即恢复原价2998元)

深海野生即食海参直销价每斤198元



夏季海参进补正当时

海参,性温补,适宜四季食用。夏天选择海参进补非常适宜,正所谓“冬病夏治,夏补冬如牛”。夏天里服用海参会弥补体内阳气不足,到达新的阴阳平衡,提高战胜疾病的能力,使得冬季好发的疾病,在夏季里通过

调养后冬季不再犯。

海参,众所周知是难得的“阴阳双补”食品,它既能滋阴又能补阳。因其富含蛋白质、矿物质、维生素等50多种天然珍贵活性物质,成为许多百姓四季进补首选。

火爆东营:晚上热线更忙希望市民避开高峰时间

“2000多个报名电话!”截稿前记者从海参直销会活动组委会获悉消息,两部热线可以说是18小时日夜无休,晚上咨询的更多,可把我们客服给累坏了!“如果是拨打占线,请试拨打其他电话,如果无法接通,请直接到报社咨询,如有未尽之处,敬请谅解!”客服一再要求记者报道以示歉意。

据了解,本周活动销售的海参,均有国家

正规生产许可证、食品安全检验报告、海域使用认证等权威认证,报社严格把关,市民可现场亲验,放心购买。

记者透露,这次活动推出的海参价格低的惊人,同等级别大连野生淡干海参商场价3000多元,直销会上只需1980元;大连淡干海参商场卖2900多的,现在只要1580元,真省钱,这是东营海参历史上从未有过的低价!

市民心声:报社的活动让我们放心!

“去年你们企业携手报社办的直销会上买的海参我对比了很多家,不管是泡发率,还是口感都非常好,没想到今年报社又和你们企业举办了第二届,真是太放心了!”满怀期待的吴老师说。

组委会张主任向记者透露,报社筹备第二届海参直销会将近三个月的时间,筛选海参企业二十多家,一次谈话,山东常生源食品科技有限公司老总推心置腹的讲述了他的抱负:“胶东人家”海参发展二十年来,一直坚持每一款海参最低价销售,每一款都是高品质好海参,做普通老百姓能吃得起的海参企业就是企业唯一的目标。加上报社也想一心一意回馈读

者,就这样举办了海参盛宴直销会活动。

本报为了保证所有现场销售的海参都是真正的淡干海参和无添加的海参,组委会特安排多名工作人员,赶往公司的养殖基地、生产基地、包装车间,在海参生产的每一个环节层层把关,保证所有参展的海参全部是不加糖、不加胶的高品质大连淡干海参,均有国家正规生产许可证、食品安全检验报告、国家QS安全认证标识。

“让老百姓花最少的钱买最好的参,这是报社和企业举办这次活动的主要愿望!”张主任表示,本次活动仅限今年一次,活动过后价格恢复到市场价,买到就是赚到。

报名订购热线:832 8586/153 1835 1007

直销惠地址:东营东城府前大街75号黄三角早报社餐厅
市内乘坐152路、150路、128路至辽河小区站,下车后沿路南小路向南走500路东即是
乘坐101路环线、102路、103路、105路、118路环线、119路、123路、124路、132路环线、159路、160路、161路、162路、163路、164路、167路、3路市政府站下车,至府前大街向东1000米路北市政府东邻即是